Opgave 82 - antwoord

Vraag 82 Aanpak
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Tegen jouw 4wv-contract start west met ¢V. Die win je met jouw ¢A.
Met welke kaart begin je de tweede slag?

a. &3 =5 punten

b. v6 =5 punten

c. ¢H =5 punten

d. «7 =10 punten

Je mist zeven klaveren. Als die 4-3 zitten, is na vier keer klaveren spelen
dummy’s vijfde klaveren een vrije kaart, dus goed voor een slag. En
welke kaart gaat op die vijfde klaverenslag de deur uit? Inderdaad: de
dreigende verliezer ¢5!

Dus speel je na ¢A: &7 (d)! Waarschijnlijk ruiken OW bloed in de
ruitenkleur en spelen ze ruiten na. Die pak je met ¢H.

- Speel dan v6 naar v10;

- (2°) klaveren getroefd;

- ¥ naar vH;

- (3%) klaveren getroefd;

- Als nog niet alle harten zijn gevallen, nog een keer troefspelen;
- A3 naar aA;

- (4°) klaveren getroefd;

- &4 naar aH;

- 5¢ klaveren is vrij; daarop verlaat ¢5 het front!



